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KIRKKOHERRAN TERVEHDYS
Uudenvuodenpäivän psalmissa kahdeksan sanotaan: ”Kun minä 
katselen taivasta, sinun kättesi työtä, kuuta ja tähtiä, jotka olet 
asettanut paikoilleen – mikä on ihminen! Kuitenkin sinä häntä 
muistat. Mikä on ihmislapsi! Kuitenkin pidät hänestä huolen.”

Vuoden vaihtuminen on taitekohta ja uusi alku, joka saa itse 
kunkin meistä monesti pohtimaan omaa elämäämme. Arvioimaan 
mennyttä ja haaveilemaan tulevasta. Laskemaan irti ja ottamaan 
vastaan uusia asioita. Pohtimaan paikkaamme tässä maailmassa 
ja osana ihmiskuntaa. Kuka olen? Mistä tulen? Ja minne olen 
menossa?

Uusi alku tai sen puute voi olla yhtä aikaa vapauttavaa ja 
jännittävää. Siksi toivonkin, että uuden vuoden alkaessa muistat 
taivasta, kuuta ja tähtiä katsellessasi sekä kaikkien pohdintojesi 
keskellä, että Jumala pitää sinusta huolen. Nyt, aina ja ikuisesti.

Haluan myös esittää sinulle kutsun tulla piipahtamaan 
Huopalahden kirkonmäellä. Kahvikupillisella, hiljentymässä 
kirkkosalissa tai treenihetkessä kirkon pihan kuntoilulaitteessa 
iltalenkin lomassa. Sunnuntaisin kirkolla jumalanpalveluksessa 
tai perjantai-illan sydänrukouksessa. Viikon aikana monissa eri 
ikäisille suunnatuissa tilaisuuksissa, joista voit lukea lisää tästä 
esitteestä.

Muista, että tässä seurakunnassa sinä olet tärkeä ja 
merkityksellinen – juuri sellaisena kuin olet!

Siunattua ja valoisaa uutta vuotta toivottaen, 
kirkkoherra Mari



MESSUT JA RUKOUSHETKET
Huopalahden kirkossa

Messu sunnuntaisin klo 10

Iltamessu keskiviikkoisin klo 18

Lapsille on 
kirkkosalin 

takaosassa oma 
paikka, jossa voi 

istua sohvalla, lukea 
tai leikkiä. 

Messuun on mahdollista osallistua 
myös striimauksen välityksellä Haagan 
seurakunnan Facebook-sivun, YouTuben 
tai mobiiliappin kautta.

Messun jälkeen iltatee.

Aamurukous eli laudes
keskiviikkoisin klo 7.30
Laudes eli aamurukous kirkon vanhan 
hetkirukousperinteen mukaisesti. Kesto 
n. 15 min. Striimataan.

Rukous päivän päättyessä 
eli kompletorio
perjantaisin klo 19
Kompletorio eli rukous päivän päättyessä 
kirkon vanhan hetkirukousperinteen 
mukaisesti. Kesto n. 15 min. Striimataan.

Päivärukous eli ad sextam
torstaisin klo 12
Ad sextam eli päivärukous kirkon 
vanhan hetkirukousperinteen mukaisesti 
torstaisin klo 12 Huopalahden kirkossa. 
Kesto n. 15 min. Tule hiljentymään 
hetkeksi toisten kanssa.



KIRKONMÄELLÄ TAPAHTUU
Sunnuntai kirkolla – Kynttilänpäivä ja 
talvirieha
Sunnuntaina 8.2.
Sunnuntai kirkolla -tapahtuma 
kutsuu kaikki viettämään messua 
ja sunnuntaipäivää Huopalahden 
kirkonmäelle! Perhemessu klo 10, 
pihatapahtuma klo 11–13.

Nukketeatteriesitys, myyjäiset 
Yhteisvastuun hyväksi, ohjelmaa lapsille, 
kirkkokahvit ja lounasta. Messussa 
mukana lasten Pisarat-kuoro.

Toinen pääsiäispäivä
Maanantaina 6.4.
Pääsiäistapahtuma koko perheelle. 
Messu klo 10 ja pihatapahtuma klo 
11–13. Kuin Sunnuntai kirkolla, mutta 
maanantaina!

Vappu kirkolla
Perjantaina 1.5.
Keväinen vapputapahtuma koko 
perheelle kirkonmäellä. Vappuherkkuja 
buffetista ja ohjelmaa koko perheelle.



DIAKONIA JA AUTTAMISTYÖ
Seurakunnan diakoniatyö antaa hengellistä, henkistä ja aineellista 
apua. Se on rinnalla kulkemista niin iloissa kuin suruissakin. 
Tavoitteena on ihmisten kokonaisvaltainen ja luottamuksellinen 
kohtaaminen.

Seurakunnan diakoniatyö auttaa esimerkiksi silloin kun olet 
menettänyt läheisesti, ihmissuhteesi on rikkoutunut, olet työtön, 
sinulla on taloudellisia vaikeuksia tai hengellisen elämän 
kysymykset painavat mieltäsi.

Varaa aika diakoniatyöntekijälle
Ajanvaraus on auki 
tiistaisin ja torstaisin klo 10–11.

puh. 050 476 7710

Lisätietoja: diakoni Sanna Laiho

Rahankeräyslupa: 
RA/2020/1533. Rahankeräyksen järjestäjä: Helsingin seurakuntayhtymä / Haagan seurakunta. 
Kerätyt varat käytetään diakoniseen avustustoimintaan seurakunnan alueella.

Auta lähimmäistä
Vähävaraisia lähimmäisiä voi auttaa 
seurakunnan diakoniatyön kautta.

Lahjoitustavat:

•	 Tilisiirrolla pankkitilille: FI49 1237 3000 1756 76
•	 Tilin omistaja ja maksun saaja: Helsingin seurakuntayhtymä
•	 Viitenumero 2011. Tällä viitteellä lahjoitus ohjautuu Haagan 

seurakunnalle.
•	 MobilePay-sovelluksella: maksun saajaksi Haagan 

seurakunnan lyhytnumero 30193



KONSERTIT
Voimalauluja pyhään ja arkeen –
yhteislauluilta

”Suomalainen salonki” –
Aleksei Rybakov, piano

Haagan Laulun kevätkonsertti

Juhlakonsertti

Viimeiset kiusaukset –
Kaksi Paavoa ja Riitta

Seniorien barokkipajan konsertti

J. Haydn: Jeesuksen 7 sanaa ristillä

Ilta Pariisissa

Tiistaina 24.2. klo 19

Tiistaina 7.4. klo 19

Tiistaina 19.5. klo 19

Tiistaina 26.5. klo 19

Lauantaina 21.3. klo 17

Tiistaina 10.3. klo 18

Perjantaina 3.4. klo 14

Lauantaina 28.3. klo 16

Tule voimaantumaan ja laulamaan 
yhdessä Voimalauluja! Lauluihin 
johdattelemassa Voimalaulujen ”äidit”, 
runoilija Anna-Mari Kaskinen sekä 
muusikko Anna-Liisa Haunio. Laulut 
kuljettavat kirkkovuoden ja vuodenkierron 
halki sykkien toivoa ja henkien aikuista 
hengellistä elämää. Tilaisuuden jälkeen 
kahvit Yhteisvastuulle. Vapaa pääsy.

Konsertissa kuullaan klassisten 
suomalaisten säveltäjien kuten 
Sibeliuksen, Kuulan, O. Merikannon 
ja Madetojan pianoteoksia sekä Iiro 
Rantalan, Jukka Nykäsen ja Jaakko 
Kuusiston teoksia ja transkriptioita.  
Vapaa pääsy, ohjelma 15 euroa.

Henna-Maija Kuki, harmonikka, Susanna 
Lukkarinen, laulu ja piano. Vapaa pääsy.

Vapaa pääsy, ohjelma 10 euroa.

Kohtauksia Joonas Kokkosen Viimeiset 
kiusaukset -oopperasta. Esa Ruuttunen, 
Jaakko Hietikko, Marjaana Ritanen, laulu 
ja Terje Kukk, piano. Ooppera kertoo 
1800-luvulla eläneen herännäissaarnaaja 
Paavo Ruotsalaisen elämästä ja 
viimeisistä päivistä sekä Paavon 
vaimosta Riitasta. Liput 15 euroa.

Barokkipajassa soitetaan eri 
instrumenteille sovitettuja klassisia 
kappaleita. Vapaa pääsy.

Ackord-kvartetti: Annemarie Åström ja 
Taru Kircher, viulu, Atso Lehto, alttoviulu 
sekä Eeva Rysä, sello. Vapaa pääsy.

Hanna Lipiäinen, viulu ja Lili Ahopelto, 
piano. Konsertissa kuullaan suuria 
ranskalaisia viulusonaatteja Faurélta, 
Debussyltä ja Poulencilta. Vapaa pääsy, 
ohjelma 10 euroa.



Työntekijöiden yhteystiedot löydät esitteen lopusta.

Haagan Ääni -kuoro
Haagan seurakunnan kuoro Haagan Ääni 
on soiva ja nuorekas joukko eri-ikäisiä 
aikuisia ja nuoria. Tyylilajina pääasiassa 
kevytpoljentoinen messumusa. Uudet 
laulajat tervetulleita mukaan!

Treenit torstaisin klo 18.15–19.45 
Huopalahden kirkon kirkkosalissa. 
Kuoron treenit kevätkaudella 8.1.–7.5. (ei 
treenejä 5.3. ja 30.4.)

Esiintymiset: 
Su 29.3. Palmusunnuntain 
radiojumalanpalveluksessa 
To 2.4. Kiirastorstain iltamessussa 
Ke 13.5. Euroviisumessussa

Lisätietoja: kuoronjohtaja Hannakaisa 
Nyrönen, hannakaisa.nyronen@evl.fi.

Laula kanssain -lauluryhmä
Laula kanssain -ryhmä vierailee Haagan 
alueen palvelutaloissa virkistämässä 
ikäihmisiä lauluhetkillä. Mukaan ovat 
tervetulleita kaikki laulutaitoiset, jotka 
haluavat ilahduttaa palvelutalojen 
senioreita aika ajoin yhteislauluilla. 
Ei säännöllisiä harjoituksia, ryhmä 
laulaa kaikkien tuntemia tuttuja lauluja. 
Lisätietoja: Pippa Tuhkalainen

Musiikin vapaaehtoiset
Osaatko laulaa tai soittaa jotain soitinta? 
Haluaisitko olla jakamassa lahjaasi 
toisten kanssa ja tulla joskus mukaan 
musisoimaan messuihin, Kauneimpiin 
Joululauluhin  tai vaikka johonkin 
seurakunnan yhteiseen juhlaan?

Jos kiinnostuit, ota yhteyttä vs. kanttori 
Pippa Tuhkalaiseen ja kysy lisää!

Lasten laulukerho Pisarat
Alakouluikäisten laulukerho Pisarat 
harjoittelee ja esiintyy Huopalahden 
kirkolla kevätkaudella seuraavasti: 

Harjoitukset to 29.1. ja 5.2. 
klo 14.30–15. Esiintyminen su 8.2. 
kynttilänpäivän perhemessussa klo 10.

Harjoitukset to 26.2., 5.3. ja 26.3. 
klo 14.30–15. Esiintyminen to 26.3. 
Hyvän mielen keitaalla klo 15.

Lisätietoja: Pepe Singo-Mäkinen

KUOROT JA
MUSIIKKIRYHMÄT



TOIMINTAA AIKUISILLE
Käsityökerho
Maanantaisin klo 13–15 Kivijalassa
Tule mukaan hyvänmielen joukkoon 
toteuttamaan itseäsi ja nauttimaan 
kättentöistä tai muuten vain 
seurustelemaan.

Avoin Raamattu- ja rukouspiiri
Parittomien viikkojen torstaina 
klo 18–19.30
Käydään läpi Markuksen evankeliumia 
ja rukoillaan kirkkoon jätettyjen 
esirukouspyyntöjen puolesta. Ohjaajina 
seurakuntalaiset Vappu Olsbo ja Liisa 
Raitio. Lisätietoja: Mari Silin

Lähetysraamattupiiri
Parillisten viikkojen ma klo 14–15.30
Lähetysraamattupiiri kokoontuu 
parillisten viikkojen maanantaina 
Huopalahden kirkon Haaga-salissa.

Aikuisten sählyvuoro
Maanantaisin klo 17–18
Haagan seurakunnan sählyvuoro 
aikuisille Pohjois-Haagan ala-asteella. 
Lisätietoja: Miika Kolari

Lähetyspiiri
Tiistaisin klo 13–14
Lähetyspiiri kokoontuu tiistaisin 
Huopalahden kirkon Haaga-salissa.

Rukouspiiri
Torstaisin klo 9–10 
Rukouspiiri torstaisin Huopalahden 
kirkon Nurkkahuoneessa.

Kunnon kaveri -liikuntaryhmä
Keskiviikkoisin klo 11.15–12
Ilmainen liikuntaryhmä yli 65-vuotiaille 
Haaga-salissa. Tämä monipuolinen 
tasapainoa ja lihaskuntoa lisäävä 
liikuntatuokio sopii kaiken kuntoisille. 
Harjoitteet voi tehdä joko seisten 
tai istuen. Kunnon kaveri -toimintaa 
järjestää Miina Sillanpään Säätiö 
yhteistyössä Helsingin kaupungin 
kanssa. Lisätietoja: anne.luhtala@
miinasillanpaa.fi, 044 328 9100



Teematorstai – Laula ja tutki kanssain
Torstaisin klo 13–14
Kevään Teematorstai-tilaisuuksien teemana on Laula ja tutki kanssain. Kerran 
kuussa laulamme kanttorin johdolla virsiä tai hengellisiä lauluja ja muina 
kertoina tutkimme Raamatun Uuden testamentin kirjoja.

Ennen Teematorstai-tilaisuutta rukoushetki kirkkosalissa klo 12 ja seurakunnan 
vapaaehtoisten valmistama lounas klo 12.15. Lounaan hinta 6 €. Lounas 
päättyy klo 13 alkavaan ohjelmaosuuteen.

15.1. Filemonin kirje, Miika Kolari 
22.1. Apostolien teot, Piia Ahtee 
29.1. Markuksen evankeliumi, Mari Silin 
5.2. Luukkaan evankeliumi, Mari Mattsson 
12.2. Virsin, lauluin, psalttarein – musiikki Raamatussa, Pippa Tuhkalainen 
19.2. Heprealaiskirje, Mari Silin 
26.2. Varmistuu myöhemmin 
5.3. Laula kanssain, Pippa Tuhkalainen 
12.3. Ensimmäinen korinttolaiskirje, Mari Mattsson 
19.3. Efesolaiskirje, Piia Ahtee 
26.3. Johanneksen evankeliumi, Miika Kolari 
9.4. Laula kanssain, varmistuu myöhemmin 
16.4. Galatalaiskirje, Leevi Helo 
23.4. Kolossalaiskirje, Leevi Helo 
30.4. Varmistuu myöhemmin 
7.5. Laula kanssain, Anna Marte ja Mari Mattsson



Sydänrukouksen avoin ryhmä
Perjantaisin klo 18.15–18.35
Hiljaisen rukouksen harjoituksessa 
asetutaan yhdessä Jumalan 
kasvojen eteen ja sanotaan kyllä 
Hänen läsnäololleen meissä ja tässä 
maailmassa. Ajatusten harhaillessa 
oma rukoussana palauttaa rukoilijan 
lempeästi takaisin Jumalan läsnäoloon. 
Jos sydänrukous on sinulle uusi, tule 
paikalle jo klo 18, niin saat lyhyen 
opastuksen asiaan. Lisätietoja: Mari Silin

Hiljaisuuden jooga
Sunnuntaisin klo 18.30–20
Hiljaisuuden jooga® on sairaalapappi ja 
joogaopettaja Heli Harjunpään kehittämä 
kristillinen harjoituskokonaisuus, 
jossa yhdistyvät lempeä, kehollinen, 
hathajoogaan perustuva harjoitus, 
mielen rauhoittuminen ja hengellisyys.

Mukaan tarvitset alustan ja mukavat, 
joustavat vaatteet. Voit ottaa mukaan 
myös viltin tai neuleen loppurentoutusta 
varten sekä pyyherullan tai pienen 
tyynyn istuintueksi. Vapaa pääsy, ei 
ilmoittautumista. Kirkkosaliin mahtuu n. 
25 joogaajaa mattoineen.

Lisätietoja: Mari Silin tai 
hannele.paivio@gmail.com

Esirukouspiiri
Perjantaisin klo 10–11
Esirukouspiiri perjantaisin Huopalahden 
kirkon Kivijalassa.

Hyvän mielen keidas
Torstaisin klo 15–16.30
Hyvän mielen keidas on yhteisöruokailu, 
josta saa lämpimän aterian 2 euron 
hintaan. Lisäksi hartaus ja hävikkiruuan 
jakoa. Tuo oma kannellinen rasia 
mukanasi hävikkiruoan jakoa varten.

Työntekijöiden yhteystiedot löydät esitteen lopusta.



Hiljaisuuden päivä
Lauantaina 14.3. klo 10–18.30
”Onnellisia ne, jotka saavat 
voimansa sinusta” – hiljaisuuden 
päivä psalmitekstien äärellä. Tule 
lepäämään ja rauhoittumaan hetkeksi 
hiljaisuuden ”miniretriittiin” yhdessä 
muiden kanssa. Voit mm. hiljentyä 
rukousalttareiden ääressä, lueskella, 
kuulostella hiljaisuudessa omaa oloa ja 
vointia ja osallistua ohjattuun kehollisen 
rukouksen harjoitukseen. Päivä päättyy 
ehtoollishetkeen klo 18. Tarjolla 
pientä välipalaa, kasviskeittolounas ja 
iltapäiväkahvit.

Osallistumismaksu 4 € maksetaan 
käteisellä tapahtumapäivänä. Mukana 
päivässä Mari Silin ja Ulla Leivo. 
Ilmoittautumiset to 12.3.2026 mennessä 
Mari Silinille.

Kierrätyspäivä
Lauantaina 25.4. klo 11–13 
Haaga-salissa
Kierrätyspäivään voi tuoda ehjiä ja 
puhtaita vaatteita, kodintavaraa, leluja ja 
muuta käyttöön kelpaavaa. Tuo sellaista 
tavaraa, jotka pysyt itse kantamaan. 
Emme vastaanota huonekaluja tai isoja 
tavaroita. Tavarat kiertävät ilmaiseksi 
eli raha ei vaihda omistajaa. Tavaraa voi 
hakea, vaikka ei toisikaan mitään.

TULOSSA KEVÄÄLLÄ

Työntekijöiden yhteystiedot löydät esitteen lopusta.



Vauvakutsut Odotuksen sävyt -ryhmä
Sunnuntaina 8.2. klo 15–17 Tönöllä Torstaisin 5.3., 19.3., 9.4., 16.4. ja 23.4. 

klo 18–20  Pitäjänmäen ja Haagan seurakuntien 
yhteiset vauvakutsut kaikille lasta 
odottaville! Tervetuloa pysähtymään 
hetkeksi odotuksen teemojen äärelle, 
tekemään toiminnallisia harjoituksia 
sekä tutustumaan muihin alueen 
odottajiin. Tarjolla kevyttä juhlasyötävää. 

Tapahtuma on maksuton, mutta 
vaatii ennakkoilmoittautumisen 
1.2. mennessä. Ilmoittautumiset 
sähköpostitse Pitäjänmäen seurakunnan 
varhaiskasvatuksen ohjaaja Sanna 
Yli-Koski-Mustoselle, sanna.yli-koski-
mustonen@evl.fi. Tönö ei ole esteetön.
Lisätietoja: Mia Lindbäck

Odotuksen sävyt -vertaisryhmässä 
etsitään vahvistavia sanoja ja mielikuvia 
uuden elämänvaiheen edessä 
luottamuksellisessa ilmapiirissä, 
jokaisen omista lähtökohdista.

Keskustelemme ja teemme pieniä 
toiminnallisia harjoituksia, kuten 
rentoutus- ja mielikuvaharjoituksia, 
venyttelyä tai kehonhuoltoa, luovaa 
kirjoitusta. Ryhmään voi osallistua missä 
tahansa odotuksen vaiheessa, mutta 
toivomme, että pääset osallistumaan 
kaikille kokoontumiskerroille.

Ilmoittautuminen aukeaa alkuvuodesta 
2026. Lisätietoja: Mia Lindbäck

LASTA ODOTTAVILLE



Esikoisvauvakerho
Maanantaisin klo 13–14.30 
Ensimmäinen ryhmä: 19.1.–16.3. 
Toinen ryhmä: 23.3.–18.5.

Esikoisvauvakerho on tarkoitettu 
synnyttäneille vanhemmille, äideille 
ja alle 8 kuukauden ikäisille vauvoille. 
Kerhossa keskustellaan vauvaan ja 
vanhemmuuteen liittyvistä yhdessä 
valituista aiheista ja tutustutaan 
samassa elämäntilanteessa oleviin 
perheisiin. Osallistuminen on ilmaista, 
mutta edellyttää ilmoittautumista 
seurakunnan nettisivujen kautta. 
Ryhmään mahtuu 12 äitiä vauvoineen. 
Lisätietoja: Ulla Leivo ja Mia Lindbäck

Perhekerhot
Maanantaisin klo 17–19 Tönöllä

Torstaisin klo 9.30–11 
Huopalahden kirkolla

Perjantaisin klo 9.30–11 Mariankodin 
alasalissa, Schildtinpolku 6
Perhekerhot ovat lapsiperheiden 
leppoisia kohtaamispaikkoja. 
Ohjelmassa on yhdessäoloa ja leikkiä, 
teemakerroilla pientä askartelua. Kerhon 
päätteeksi on lyhyt laulu- ja hartaushetki. 
Aamupäivän perhekerhoissa on 
tarjolla aamupalaa. Iltaperhekerhossa 
on keittoruokailu, joka tapahtuu 
Huopalahden kirkon seurakuntasalissa 
kello 17–18. Lisätietoja: Mia Lindbäck ja 
Pepe Singo-Mäkinen

Virpomisvitsapajat
Maanantaina 23.3. klo 17–19 
Tönöllä iltaperhekerhon tilalla

Tiistaina 24.3. klo 17–19 
Huopalahden kirkon Yläsalissa
Tuo omat oksat mukanasi, 
koristelutarvikkeita saat paikan päältä. 
Alle kouluikäiset vanhempien kanssa, 
kouluikäiset voivat tulla yksinkin. 
Lisätietoja: Mia Lindbäck, Pepe Singo-
Mäkinen, Alisa Leino

Pienten kirkko
Lauantaina 11.4. klo 15
Laulua ja ihmettelyä vauvojen kanssa. 
Kirkkohetken yhteydessä jaetaan 
kastettujen vauvojen nimilehdet 
kirkon kastepuusta kotiin vietäviksi. 
Vanhemmat, kummit ja isovanhemmat 
sekä muut läheiset ovat lämpimästi 
tervetulleita! Kirkkohetken jälkeen 
nautitaan yhdessä kirkkokahvit ja 
-soseet. Lisätietoja: Ulla Leivo

Kuusivuotiaiden kuninkaalliset
kekkerit
Tiistaina 17.3. klo 17.30–19.30
Kaikille Haagan seurakunnan kuusi 
vuotta täyttäville lähetetään kotiin kutsu 
kuninkaallisille kekkereille Huopalahden 
kirkkoon. Juhliin saa pukeutua 
kuninkaallisen teeman mukaisesti ja 
koko perhe on tervetullut mukaan! 
Juhlan ohjelmassa on musiikkia, 
askartelua sekä jäätelötarjoilu. 
Lisätietoja: Mia Lindbäck

LAPSET JA PERHEET

Työntekijöiden yhteystiedot löydät esitteen lopusta.



KOULUIKÄISET
Junnutönö 2.–6.-luokkalaisille
Ti ja pe klo 13–16 Tönön yläkerrassa
Junnutönöllä on aina turvallinen aikuinen 
paikalla. Siellä voi tehdä läksyjä, pelata 
lautapelejä tai pleikkaria, askarrella, 
neuloa tai virkata, jutella ja viettää 
aikaa kavereiden kanssa. Junnutönöllä 
on tarjolla myös pientä välipalaa. Ei 
tarvitse ilmoittautua, tule mukaan vaan! 
Lisätietoja: Anni Becker

Koululaisten talvilomapäivät
Ma–ke 16.–18.2. klo 9–15 Tönöllä
Talvilomaviikolla 1.–6.-luokkalaiset 
voivat tulla Tönölle viettämään vapaa-
aikaa Junnutönön tapaan. Paikalla on 
seurakunnan kasvatustyöntekijöitä ja 
tarjolla välipalaa. Oman lounaan voi 
ottaa mukaan ja lämmittää Tönöllä. 
Huomioittehan, että Tönö on pähkinätön.

Tiedustelut ja ilmoittautumiset välipalaa 
varten: Mia Lindbäck

Kymppisynttärit Linnanmäellä
La 9.5. Linnanmäen huvipuistossa
Linnanmäen huvipuistossa on taas 
luvassa rutkasti riemua, kun Helsingin 
seurakunnat kutsuvat kymmenen vuotta 
täyttävät jäsenensä Kymppisynttäreille. 

10 vuotta täyttäville seurakuntalaisille 
saapuu kotiin nimellä kutsu Lintsille. 
Ilmoittautumosohje on kutsussa. 
Sankarin ranneke maksaa 10 € ja 
saattajan 15 €. 

Koululaisten kesäleirit
Leiriviikko 1: ma–pe 1.6.–5.6. 
Leiriviikko 2: ma–pe 8.6.–12.6. 
Leiriviikko 3: ma–ke 15.6.–17.6.
Lasten kesäleirit 1.–3.-luokkalaisille 
(vuosina 2016–2018 syntyneille) 
Tönöllä, kirkolla ja retkikohteissa. 
Ilmoittautuminen alkaa ma 2.3. klo 9 
seurakunnan nettisivuilla.



Apuohjaajakurssi täysi-ikäistyville 
nuorille 
Keväällä Tönöllä
Kurssi, joka antaa taidot toimia 
apuohjaajana leiritoiminnassa sekä 
Tönöilloissa. Kurssi toteutuu viikonlopun 
mittaisena kokonaisuutena ja on 
edellytys apuohjaajana toimimiselle. 
Lisätietoja: Taru Toivanen ja Alisa Leino

Tönöillat
Tiistaisin klo 18–21, 
perjantaisin klo 18–22
Rentoa yhdessä olemista kavereiden 
sekä uusien tuttavuuksien kanssa. Kahvi, 
pelailu ja yhdessäolo ovat keskeisiä 
juttuja Tönöilloissa. Tönöillat ovat 
yläasteikäisille ja sitä vanhemmille 
nuorille. Tönöllä saat olla oma itsesi, 
ihan jokainen nuori on tervetullut 
mukaan! Lisätietoja: Taru Toivanen

Nuorten vaikuttajaryhmä
Ryhmä toimii Haagan seurakunnassa 
nuorten vaikutusmahdollisuuksien 
lisäämiseksi. Ideana on mahdollistaa 
nuorten äänen kuuluminen 
seurakunnassa ja antaa nuorille 
tilaa sekä mahdollisuuksia vaikuttaa 
toiminnan sisältöihin, suunnitteluun sekä 
arviointiin. Lisätietoja: Taru Toivanen

Walk in Talk
Keskusteluapua 13–20-vuotiaille.

Matalan kynnyksen maksutonta ja 
luottamuksellista keskusteluapua 
nuorille ammattilaisen kanssa. 
Jutella voi mistä tahansa mikä 
mieltä painaa, esimerkiksi kaveri- ja 
perhesuhteista, jaksamisesta, arjesta, 
ahdistuneisuudesta tai surusta. 
Sopiaksesi tapaamisen voit olla 
yhteydessä työntekijään soittamalla 
tai WhatsAppissa: Anni Becker ja Taru 
Toivanen

NUORET

NUORET AIKUISET
Ke 21.1. klo 18.30 Raamis Huopalahden 
kirkolla. Ennen raamista iltamessu klo 18.

La 25.4. klo 18–20 Nuorten aikuisten 
veisuilta

To 28.5. klo 18 Piknik ja pihapelejä

Katso muu ohjelmamme 
osoitteesta helsinginseurakunnat.fi/
haaganseurakunta/nuoretaikuiset



HUOPALAHDEN KIRKKO JA KIRKKOPUISTO
Huopalahden kirkon pihaan ovat kaikki 
tervetulleita viettämään aikaa! Pihassa 
on lasten leikkialue ja pihalelulaatikko, 
Gritbird-kuntoilulaite, pihakeinuja ja 
pöytäryhmiä.

Kirkon ovet ovat avoinna kävijöille 
joka päivä. Kirkkosalissa voi sen 
ollessa tyhjillään käydä hiljentymässä 
tai leikkimässä, ja kirkon eteisaulan 
automaatista saa hakea maksutta kahvia 
ja muuta lämmintä juotavaa. 

Kirkko on auki arkisin klo 9–17 sekä 
viikonloppuisin muun toiminnan mukaan.



TÖNÖ ON LASTEN JA NUORTEN OMA PAIKKA
Huopalahden kirkonmäellä sijaitseva 

keltainen puutalo Tönö on Haagan 
seurakunnan lasten ja nuorten oma 

paikka, jonne kouluikäisten ja nuorten 
toiminta suurelta osin keskittyy. 

Läsnäolo ja kohtaaminen ovat 
toiminnan keskiössä. Työntekijät 

jakavat lasten, nuorten ja perheiden 
kanssa iloja, suruja, ihmetyksen aiheita 

ja pyhän kaipuuta. Jokainen saa olla 
oma itsensä, kuulua joukkoon, ja kaikki 

ovat lämpimästi tervetulleita mukaan!



HAAGAN SEURAKUNNAN TYÖNTEKIJÄT

Papit

Diakoniatyöntekijät

Kanttori

Sähköpostit ovat muotoa etunimi.sukunimi@evl.fi

Mari Mattsson
Kirkkoherra
050 380 3201 Sanna Laiho

Diakoni
050 367 1225

Leevi Helo
Pappi 
nuoriso- ja rippikoulutyö
050 430 4461

Heli Salo
Diakoni
040 681 7890

Miika Kolari
Pappi
050 380 2314

Olga Tolsa
Diakoni
050 367 1224

Mari Silin
Pappi
050 380 2365

Piia Ahtee
Pappi
040 734 9739

Pippa Tuhkalainen
Kanttori
pippa-riina.
tuhkalainen@evl.fi
040 774 8809



Nuorisotyönohjaajat

Lastenohjaajat

Suntiot

Seurakuntatoimisto

Anni Becker
Nuorisotyönohjaaja
050 380 2345

Antti Lindell
Pääsuntio
050 477 6407

Sari Kajan
Seurakuntasihteeri
050 380 2321

Ulla Leivo
Lastenohjaaja
050 355 4900

Alisa Leino
Nuorisotyönohjaaja
050 380 2101

Hadiya Khwajazadeh
Suntio
050 380 3224

Hanna Yletyinen
Viestinnän asiantuntija
040 547 0075

Mia Lindbäck
Lastenohjaaja
050 380 3239

Taru Toivanen
Nuorisotyönohjaaja
050 380 2307

Minna Räsänen
Suntio
050 380 3224

Pepe Singo-Mäkinen
Lastenohjaaja
050 407 1104



Virkatodistukset ja sukuselvitys
Virkatodistuksen voi tilata osoitteesta 
tilaavirkatodistus.fi tai puhelimitse 
09 2340 5000 ma–pe klo 9–12.

Hautapalvelut
Hautajaisvarauksen voi tehdä 
sähköisesti osoitteessa 
asiointi.helsinginseurakunnat.fi tai 
puhelimitse 09 2340 6000, 
ma–pe klo 10–14

Seurakunnan virasto
09 2340 3200, haaga.srk@evl.fi

Puhelinpalvelu avoinna 
ma klo 12–15, ti ja to klo 9–12

Huopalahden kirkko 
Vespertie 12, 00320 Helsinki

Huopalahden kirkko
Vespertie 12, 00320 Helsinki

Avoinna arkisin klo 9–17

Sisäänkäynti kirkkoon Kauppalankuja 7, 
esteetön sisäänkäynti Vespertie 12.

Suntiot: 050 380 3224

Lasten ja nuorten talo Tönö
Kauppalankuja 7

helsinginseurakunnat.fi/haaga

Haagan seurakunta

haagansrk, haagantono

Haagan seurakunta

Mobiiliapplikaatio

Lataa App Storesta tai 
Google Play -kaupasta.

Haagan seurakunta


